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公私連携幼保連携型認定こども園に対する保護者アンケート結果 

ゆめこども園・きぼうこども園 

令和７年２月６日～１３日実施 

 

回答率８４.０％ （９４軒中７９軒が回答・０歳児～５歳児対象） 

 

１． お子さまが通園されている園運営に対してお答えください。 

1.満足してい

る 

2.おおむね満

足 

3.どちらでも

ない 

4.やや不満で

ある 

5.不満である 

58.2% 35.5% 6.3%    0%    0% 

 

※上記で「満足している」「おおむね満足している」と回答した理由 

  ・職員が一人一人の子どもとしっかり向き合い対応してくれ安心して預けられる。

また、子どもも喜んで通っている。 

  ・自宅から近かったり、職場に行く前に寄るのが便利。 

  ・必要な支援の加配が受けられている。 

 

２．現在の保育（遊びや生活）の内容についてどのように感じておられますか。 

1.満足してい

る 

2.おおむね満

足 

3.どちらでも

ない 

4.やや不満で

ある 

5.不満である 

60.8% 35.4%    3.8%    0%    0% 

 

※上記で「満足している」「おおむね満足している」と回答した理由 

・子どもの主体性を大切にし、発達に応じた教育・保育をしてくれている。 

・季節の遊び、運動遊び、指先を使った遊び、野外での遊びなど様々な活動をして

くれている。 

 

３．年間行事（日程や内容）についてどのように感じておられますか。 

1.満足してい

る 

2.おおむね満

足 

3.どちらでも

ない 

4.やや不満で

ある 

5.不満である 

51.9% 39.2% 6.3% 1.3% 1.3% 

 

※上記で「満足している」「おおむね満足している」と回答した理由 

    ・季節毎のイベントの回数、内容が良い。 

  ・各イベント、説明会などの行事が平日なのが残念。 
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  ※上記で「どちらでもない」 と回答した理由 

  ・夏祭りなど親子で楽しめる行事が減った。 

  ・運動会、発表会（お楽しみ会）は全学年一緒に行って欲しい。 

 

※上記で「やや不満」 と回答した理由 

  ・平日の参観が多すぎて仕事を休まないといけない。 

    

４．公私連携幼保連携型認定こども園へ特色あるサービス（有料のこともあります）

として、期待することをお選びください。（複数回答可） 

1. 

英語など

の語学教

室 

2. 

体操・スポ

ーツなど

の体育教

室 

 

3. 

茶道・書道

などの 

文化教室 

4. 

楽器演奏・

歌などの 

音楽教室 

 

5. 

色を塗る・

絵をかく

などの絵

画教室 

6. 

菜園づく

り自然体

験・キャン

プなどの

体験 

7. 

延長保育

の時間が

長くなる 

44.3% 72.2% 15.2% 29.1% 21.5% 35.4% 16.5% 

 

※他に期待することがあればご記入ください。 

  ・土曜日を１日保育、延長保育もして欲しい。   

  ・「お泊り保育」をして欲しい。 

 

５．公私連携幼保連携型認定こども園移行についてご意見などがあればご記入くださ

い。 

  ※要望を記入ください。 

・支援に必要な子どもに適切な加配を行って欲しい。 

・有料の教育はしないで欲しい。 

・「教室」的な趣向ではなく個性や特性に配慮した教育を望む。 

・アンケートをとるのが遅い。もっと説明会（園ごとではなく全体で）を行って欲 

しい。 

・現在公立で行っている教育・保育を尊重し、ゆるやかに変化していって欲しい。 

・良い意味での教育の自由化が増し、子どもの可能性を広げるような教育をして欲 

しい。（任意での習い事など） 

  ・地域との関りはこのまま続けていって欲しい。 
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６．公私連携幼保連携型認定こども園移行についてご意見などがあればご記入くださ

い。 

  ※心配な事をご記入ください。 

 

  ・加配が受けられるのか心配。また、支援児のもつ特性上、英語や音楽などの教育

が始まるとストレスになるのではないか。 

  ・経済的な保護者負担が増えるのではないか心配。金額や外部講師などの詳細が早

く知りたい。 

  ・職員が変わることで子どもの精神面への影響（不安定になる。） 

  ・公私連携園の経営が悪化したり、何らかの問題が起きたりして園がなくなってし

まう事。 

 


